

盲人电子阅览室真方便

眼睛看不见上网听世界

本报记者 杨璐 通讯员 张昌伟



工作人员在帮助盲人使用专用电脑上网。(资料片)

给聋儿送来助听器

近日,14名听障儿童在家长的带领下来到新泰市聋儿培训中心,等待领取免费的数字助听器。测听、验配、制作耳膜,经过工作人员一系列严格的检测,14名听障儿童高兴地戴上了新的助听器。泰安市残联工作人员告诉记者,这是“山东万名聋儿启聪工程”启动以来,泰安的第三批救助对象,每人将免费获得一个价值1万元的数字助听器和免费的康复训练。

岱岳区村民石国民告诉记者,他的儿子今年11岁,现在使用的助听器已经戴了五六年了。“我们是农民家庭,经济条件有限,最初给孩子配一个800元的助听器,而且只配一个。”石国民说,没想到今年能有这么好的机会,可以给儿子配上一个这么好的助听器。在验配现场,许多家长表示,由于助听器价格昂贵,家庭条件困难,他们的孩子都没舍得带过好的助听器。

泰安市残联工作人员介绍,这个助听器是现在性能比较优越的,可让孩子使用好几年,帮助他们重新听到世界的声音。

相关链接

近日,泰山区残联完成了2.98万名残疾人的“电子档案”录入。档案除基本信息外,还涵盖了家庭主要成员情况、经济状况、康复信息、教育就业需求、社会保障等情况。

在信息采集过程中,工作人员按照残疾人的情况做出该残疾人需求与个性化服务计划,如白内障患者需要复明、听力残疾儿童需要语训、残疾人自主创业需要技能培训等。残疾人电子档案的建立,能够比较准确的掌握全区残疾人及其家庭的情况。通过这些详细信息的掌握,泰山区残联将会安排各种康复训练以及劳动就业培训,以满足残疾人的需要。

暖城

在大多数市民的印象中,残疾人由于身体器官的障碍,生活极其单调,很多都是生活难以自理。现在,不少残疾人的生活已大有改观,盲人一样可以读书看报,肢体残疾的人享受着现在无障碍通道带来的便捷,他们也有着丰富的业余生活,编排出生动多彩的文艺节目。

盲人朋友也能上网读报

以前,盲人张玉民夫妇闲暇时总是不知道该去什么地方,现在一到周末,他们夫妻俩就手牵手去泰山区图书馆盲人阅览室读书。张玉民是个金庸迷,他经常来图书馆看《笑傲江湖》,现在已经看完了大半部分。在这个地方他们不但能读到内容丰富的读物,还能上网冲浪。“在这里,不但能丰富我们这些盲人的业余文化生活,还能学习很多专业知识。我正在学习针灸和推拿,希望今后能多掌握一门技术。”张玉民说。

25日,记者来到泰山区盲人图书馆,发现这里的图书馆非常大,图书

馆的坡道不但方便轮椅出入,连书架设计的高度也能让乘坐轮椅的读者可以直接够得着。阅览室的主要道路都铺设盲道,方便盲人行走。电脑安上读屏软件后,盲人朋友戴上耳机就可以顺畅上网冲浪。图书管理员建议记者试试。记者戴上耳机,触摸不同的键盘,键盘上的不同小点代表阿拉伯数字和英文字母,这时耳机里面就会发出指示声。

泰安市残疾人联合会工作人员介绍,今年,泰安市开启盲人读书沙龙活动,是山东首家开展此次活动的地级市。图书馆为盲人设立的阅览室还有专门标准,包括市级图书馆盲人阅览室不低于200平方米,县级不低于50

平方米;有声读物(磁带及光盘)100册(盘)以上,并配备播放设备;盲文读物及大字图书杂志300册以上;配备盲人读屏软件、耳机的电脑不低于10台,低视力助视仪等盲人辅助器具;必须建立学习、服务、联系等管理制度;图书馆工作人员提供热情周到的服务;要有方便盲人行走的无障碍设施,包括有声电梯、盲道、盲点等。

在盲人电子阅览室,视障读者不仅可以“读”盲文书籍、听有声读物,同时还可以上网冲浪,真正实现“无障碍阅读”。盲人专用电脑均安装有“阳光读屏”软件,每一步操作都有语音提示,使盲人读者也能像正常人一样上网聊天、学习、娱乐等。

居然之家 Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家
国资委直属央企控股·先行赔付首倡者

Crazy 12月3日、4日

疯狂的地板

* 疯狂的地板, 12月3日耀世揭晓

品牌商户推出超低“疯狂价”地板,于12月3日9:00启售,数量有限,抢完为止。

* 购地板成交后再补贴5%

活动期间,购地板交全款,可在成交价基础上再打95折。

* 购地板加送食用油

活动期间,购地板交全款每满3000即可获赠金龙鱼食用油一桶。

* 1元地板大秒杀

居然之家推出1元秒杀5m²地板活动,凡11月19日-12月3日光临居然之家的顾客,即可凭身份证领取一张秒杀券(每张身份证限领1张,填写完整后将正券投入秒杀箱)。12月4日下午3:00举行秒杀活动,中签者有权在10秒钟之内1元选购一款5m²的地板(裸板,不包含安装送货),数量有限,秒完为止。

个别品牌 个别商品不参加



居然之家形象代言人: 陈宝国



全国家居连锁购物中心: 北京、济南、太原、沈阳、哈尔滨、西安、呼和浩特、天津、郑州、武汉、长沙、合肥、重庆、昆明、成都、贵阳、海口、唐山、阳泉、鄂尔多斯、洛阳、十堰.....

先行赔付 先行赔付 绿色环保 30 一个月无理由退换货 送货安装 零延迟 统一退换货 同一品牌 同一价

新浪微博 weibo.com

居然之家泰安店 搜索

地址: 龙潭路207号 电话: 6377999